
Külkapcsolati tanácsnok beszámolója (XIII.) 

2024. január 15 – 2024. április 15. 

 

A 2024. január 15. és április 15. közötti beszámolási időszakban az alábbi említésre 

méltó események történtek, illetve vannak előkészület alatt a külkapcsolatok területén. 

 

A koreai főváros Seongdong-gu kerületének 16 fős önkormányzati delegációja 2024. 

május elején Európába látogat önkormányzatokkal kapcsolatos tapasztalatcserére. Az európai 

túra keretében május 3-án, pénteken szeretnének kb. egy órás keretben találkozni a szentendrei 

önkormányzat képviselőivel. 

Seongdong-gu Szöul 25 kerületének egyike, lakosainak száma kb. 285 ezer fő. A 

fővárost keletről nyugat felé kettészelő Han folyó északi partján elterülő városrész területe 

16,85 km2. Összehasonlításképpen: míg a kerület lakosságának száma Szentendre 

lakosságának tízszerese, addig területe csupán városunk területének alig 40%-a. 

A küldöttség 16 tagja között van a kerület testületének elnöke, alelnöke, fő 

bizottságának, valamint az adminisztratív és pénzügyi bizottság elnöke és a testület hét tagja. A 

küldöttség további öt tagja önkormányzati köztisztviselő. 

A koreai fél érdeklődni szeretne önkormányzatunk általános működése, a testületi 

jogalkotás, különösen pedig a költségvetés megalkotásának, végrehajtásának ellenőrzési 

folyamata iránt. Ennek keretén belül a szervezeti kultúra jellemzőit is szeretnék megismerni. 

Bemutatkozó anyagukban külön kiemelték, számukra fontos, hogy a lakosság véleménye 

figyelembe legyen véve, és tükröződjön a meghozott döntésekben. 

Az előzetes jelzés szerint a koreai fél fontosnak tartja a nemzetközi partnerekkel történő 

érintkezések lehetőségét, ami a tapasztalatcsere útján is segítheti saját tevékenységük 

hatékonyságának növelését. Ezért nem zárkóznának el későbbi közvetlen kapcsolatfelvétel elől 

sem. 

A megkeresésre pozitív választ adtunk. A felvázolt érdeklődés szerint készülünk 

prezentációval a másfél – kétórás találkozóra. 

 

Az önkormányzat ebben az évben is élt a Bethlen Gábor Alapítvány nyújtotta 

lehetőséggel, és a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtárral közösen adtunk be pályázatot 

testvérvárosi kapcsolatok erősítése céljából. A megpályázható támogatási összeget a HBPMK 

használná fel abból a célból, hogy a kézdivásárhelyi és zilahi könyvtárral együtt a 

gyermekkönyvtári részleg gazdagítását, valamint utazó könyvtár kialakítását valósítsák meg 

közösen az elnyerhető támogatás segítségével. 

A testvérvárosi együttműködés ezen formája illeszkedik az önkormányzat azon 

elképzelésébe, melynek szellemében célszerű kiterjeszteni az együtt gondolkodást és cselekvést 

– az önkormányzat és a Szentendre Nemzetközi Kapcsolatok Egyesületén túl – a testvérvárosok 



hasonló jellegű intézményei közötti kapcsolatokra is. Ebben a vonatkozásban ez a lépés 

követendő példaként szolgálhat más önkormányzati intézmények számára is. 

 

Szentendre Pozsonypüspökivel (a szlovák főváros városrésze) közösen Interreg 

pályázatot nyújtott be helyi római és avar kori lelőhelyek újszerű feltárását, bemutatását, illetve 

hasznosítását megvalósítandó. A határmenti együttműködést elősegítő európai uniós pályázati 

lehetőség révén a két fél 1 – 1 millió eurós támogatást nyerhet el, aminek felhasználásával 

városunkban folytatni lehetne a római Castrum feltárását és a feltárt részek bemutatásának 

valamint múzeumi infrastruktúra fejlesztését. 

 

A szentendrei kötődésű népdalénekes, Tímár Sára és zenekara a Bethlen Gábor 

Alapítványtól pályázat útján elnyert támogatás felhasználásával Erdély több városában szervez 

fellépéseket. A tervezett előadás-sorozat egyik állomása lenne Szentendre testvérvárosa, 

Kézdivásárhely is.  

Önkormányzatunk segítséget nyújtott ahhoz, hogy a turné szervezői felvehessék a 

kapcsolatot a kézdivásárhelyi illetékes intézménnyel. Testvérvárosi kapcsolataink szellemében 

a helyi önkormányzat támogatja az egész estét betöltő fellépés szervezését, illetve megtartását. 

 

Ebben az évben lesz tíz éve, hogy aláírásra került a vietnami Hoi An várossal a 

testvérvárosi kapcsolatok létrehozására irányuló hivatalos megállapodás. Ebből az alkalomból 

önkormányzatunk ünnepséget szervez augusztusban, amelyre meghívást juttattunk el Vietnam 

budapesti nagykövetének és a budapesti Ázsia Center Hoi An-ból származó 

vezérigazgatójának. A meghívást mindketten elfogadták.  

Az ünnepség keretén belül a vietnami vendégekkel együtt közösen egy emlékfát fogunk 

elültetni a Czóbel parkban, amelyen elhelyezésre kerül majd az évforduló jelentőségét 

kihangsúlyozó emléktábla. Lehetőséget biztosítunk arra is, hogy a vietnami vendégek 

megismerkedhessenek városunk nevezetességeivel. A programot a vendégek tiszteletére 

adandó díszebéd fogja zárni. 

Az Ázsia Center vezérigazgatójától származó nemhivatalos tájékoztatása szerint Hoi An 

városa is meg kíván majd emlékezni a testvérvárosi kapcsolatok felvételének 10. 

évfordulójáról. Az információ forrása lehetségesnek tartotta, hogy a Hoi An-i városvezetés 

szentendrei vendégeket hívna meg az ottani ünnepségre. Ilyen meghívó eddig nem érkezett az 

önkormányzathoz. 

Megjegyzés: 2014-ben, a testvérvárosi kapcsolatok felvétele alkalmával a szentendrei 

önkormányzat látott vendégül vietnami delegációt Hoi An-ból. 

 

 Az öt szorosan együttműködő testvérváros 2023. évi angliai programegyeztetésén 

született döntés szerint ebben az évben a soron következő Szentendre rendezi meg az ifjúsági 

sportfesztivált és vele egyidőben az idei egynapos programegyeztető megbeszélést. 



Az ifjúsági sportfesztiválra 2024. szeptember 19 – 23. között, míg a programegyeztető 

megbeszélésre szeptember 21 – én, szombaton kerül majd sor. 

A Wertheimből, Gubbio-ból, Huntingdon-Godmanchesterből, valamint 

Kézdivásárhelyről érkező 10 fős diákcsapatok (5 leány és 5 fiú csapatonként) kosárlabdában, 

úszásban és labdarúgásban fogják összemérni erejüket. Az egyes sportágakban, valamint 

mindhárom sportágat magában foglaló összetett versenyben győztes csapatok, illetve diákok 

elismerésben részesülnek. Ezeknek a díjaknak az átadására a négynapos programot lezáró gála 

esten kerül majd sor.  

A sportfesztiválra érkező diákcsapatok és kísérőik a Pap szigeti Camping-ben lesznek 

elszállásolva. A programmegbeszélésen résztvevő két-két önkormányzati vendég a 

Vendégházban lesz elszállásolva, míg az egyesületi két-két képviselő elhelyezését a Szentendrei 

Nemzetközi Kapcsolatok Egyesülete tagjai segítségével fogja megoldani. 

A diákversenyek színhelyéül a város egyik középiskolájának nagyméretű tornaterme, 

valamint a V8 uszoda fog szolgálni. A programmegbeszélés és a gálaest a Városháza 

Dísztermében lesz megrendezve. A szabadidős és kulturális programok összeállítására és 

megszervezésére a Ferenci Múzeumi Centrumot és a TDM-et fogjuk felkérni.  

A sportversenyek lebonyolításában számítunk a helyi középiskolák részvételére. 

Tervezzük egy olyan esemény megszervezését is, amelyen a helyi és a külföldi diákok vesznek 

majd részt középiskolások által prezentált programok/művészi számok bemutatásával. 

A szabadidős programok kiegészülnek majd egy olyan speciális elemmel, melynek 

keretén belül a sportfesztivál és a programmegbeszélés azon résztvevői, akit ez érdekel, 

megismerkedhetnek a város környéki természeti adottságokkal, a pilisi bioszféra Szentendre 

környékén elérhető jellegzetességeivel. 

 A két program egyidejű megrendezésének feladatait illetően számítunk a helyi 

önkormányzati intézmények és középiskolák, valamint a Szentendre Nemzetközi Kapcsolatok 

Egyesülete aktív közreműködésére. 

 

Szentendre, 2024. április 12. 

 

 

 

Helyes Imre Mihály 

képviselő, külkapcsolati tanácsnok 

 

  


